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Referat af  
Skolebestyrelses- 
møde   

Dato: 27. februar 2024 
Sted: Personalerummet på Ravnsholtskolen 
Tid: 17.00-20.00 

Mødeleder/facilitator: Rune Referent: Anja Østergård Hansen 

Forældrerepræsentanter: Lea Brøndum, Louise Hamilton Hassager, Randi Møller, Rune Bo Mikkelsen, Niels Morten Marslev Frandsen, Louise Laub Asserhøj, Nicki 

Lange Lønborg-Jensen  
Medarbejderrepræsentanter: Stefan Tausen (Ravnsholt), Nils Krøjer 

Ledelsen: Wibe Simonsen, Anja Østergård Hansen, Winnie Selvig, Britt Hald(adm)  

Elevrepræsentanter: Sophia 7.kl. & Felix 7.årgang 

Afbud: Lea Brøndum, Louise Asserhøj, Randi Møller, Felix 

 
Tid 
 

Indhold  
 

Formål og det, der skal udrettes under 
punktet + organisering (sådan gør vi) 

Beslutningsprotokol 

17.00 1. Godkendelse af referat fra sidste 
møde  

 

Ansvarlig: Rune Referat blev godkendt. Der var 2 bilag, der ikke kunne åb-
nes. Wibe eftersender 

17.05 2. Godkendelse af dagsordenen Ansvarlig: Rune 
 
 

Dagsorden er godkendt. Der er et ekstra punkt under med-
delelser fra ledelsen omhandlende lektionsplan og 
skema/ringetider for kommende skoleår. 

17.10 3. Nyt fra Elevrådet 
 

Ansvarlig: Sophia 7.kl. & Felix 7.årgang 
 
Elevrådet har et fast punkt på dagsordenen 

Der har ikke været elevrådsmøde siden sidste SKB. 
SKB spørger indtil hvordan elevrådsrepræsentanterne har 
oplevet det nye mobilfri tiltag. Sophia fortæller, at eleverne 
har aldrig været så meget sammen, som de er nu. Nogle 
sidder og snakker, andre spiller spil. Eleverne er begyndt ”at 
se op” 
Elevrådet, formand og næstformanden er inviteret til dia-
logmøde i forhold til den nye børne – og ungepolitik, der 
skal udarbejdes i kommunen. 

17.20 4. Økonomi Ansvarlig: Ledelsen Wibe fortæller overordnet omkring økonomien. 
Vores økonomi er blevet skilt fra Kratbjergskolen pr. d.1/8-
24. Vi har et økonomiudvalg her på skolen, hvor vi sidder le-
delsen, økonomi sekretærer og TR. 
Jan, som er økonomirådgiver fra kommunen kommer hver 
måned og gennemgå regnskabet med vores økonomiud-
valg. 
Efter Wibes overordnet info omkring økonomi, gennemgik 
Britt, skolens økonomi. 
Wibe oplyser SKB om, at de skal godkende eller ikke god-
kende budgettet. 
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SKB godkender budgettet, men med en bemærkning om, at 
den økonomiske ramme, der er tildelt skolen er alt for lille i 
forhold til at kunne drive skole. 
Forslag fra SKB; SKB ville ønske de havde et lille budget, 
som de kunne råde over. Men da rammen er så snæver, så 
er det svært at se, hvor man skal tage pengene fra. 
SKB belyser at de har svært ved at se rum til nytænkning el-
ler andre gode ideer.  

17.40 
 
(pause & 
sandwich 
under-
vejs) 

5. Arbejde med udvalgte principper  
 

- Princip for kostvaner & hygiejne 
(Louise Laub Asserhøj kommer 
med et opdateret princip, hvor 
også tobakssurrogater indgår) 
 

- Princip for trafik – skolen har 
endnu ikke et færdigt princip for 
dette. Se bilag 2(note fra tidligere 
bestyrelse) 
 

- Hvad gør vi med resten af princip-
perne? 

Ansvarlig: Rune 
 
 
 
 
 
 

SKB gennemgår Princip for kostvaner & hygiejne, samt prin-
cip for meddelelsbogen, som Louise Laub Asserhøj har lavet 
et udkast til. 
Følgende ændringer for: 
Princip for Kostvaner & hygiejne: 
-Sidste punkt skal fjernes eller omformuleres. 
-Punktet, der drikkes kun mælk og vand i skoletiden, fjer-
nes. 
Princip for meddelelsesbogen: 
-dot 2, ændres til, Meddelelsesbogen opdateres løbende. 
-dot 3, senest 14 dage før skole/hjem samtalen. 
 
Principperne er hermed godkendt, efter rettelserne bliver 
tilføjet. 
 
Formanden forslår, at de næste principper, der skal rettes 
deles ud til SKB, og så laver man et udkast, hvorefter vi gen-
nemgår det på kommende SKB mødet. 
 
 

18.30 6. Visions og værdiarbejde – fortsættelse 
fra sidste møde 
-    Se tidligere udsendte bilag 

 
 
 

Ansvarlig: Rune & alle 
 
Opgave inden mødet: alle har læst bilag igennem, og for-
holdt sig til bestyrelsens bud på både indhold & proces.  

SKB beslutter at formanden, næsteformanden og andre SKB 
medlemmer, der skulle have lyst, holder et møde (udover 
SKBs møderne), hvor de kigger visionsarbejdet igennem. 
Herefter arbejder formand og næstformand sammen med 
ledelsen i forhold til det videre visions og værdiarbejde 

19.30 7. Revidering Børne- og ungepolitikken Ansvarlig: Rune 
 
Opfordring fra forvaltningen til bestyrelserne i forhold til 
at sende input til forvaltningen i forhold til ny politik. 
Hvordan gør vi det? Vi tager udgangspunkt i BSU-dialog-
mødet 

Forvaltningen ønsker skolebestyrelsens inputs til revidering 
af børne – og ungepolitikken. Bestyrelsen skal give hørings-
svar til politikken maj/juli. Skolebestyrelsen finder fristen 
for høringsvar meget bred. 
Vi tager det op på næste SKB møde, vi vedhæfter nuvæ-
rende Børn og unge politik til kommende dagsorden. 
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19.45 8. Meddelelser fra ledelse, personale og 
forældre 

Ansvarlig: Rune & alle Status mobiltiltag.  
Lærerne fortæller at det er gået som forventet. Der er mere 
lege i blokken. Hallen er blevet indrettet, så der er tre ba-
ner. 
Flere af eleverne er begyndt at spille spil og fodbold uden-
for.   
Skolebestyrelsen efterspørger, om man kan tænke legefæl-
lesskaber på tværs af skolen. Ledelsen fortæller at der er 
elever fra 6.årgang, der er ”legevagter” i indskolingen. Der 
er også venskabsklasser på skolen, som man kunne tænke 
fik en mere aktiv rolle under ”mobilfriskole-forsøget” 
Ledelsen, har fået 4 mails vedr. mobiltiltaget. 
SKB, har kun fået positive tilbage meldinger fra forældrene. 
SFO, har fået et par enkelte negative mails, men generelt 
meget positiv tilbagemeldinger. 
Mobiltiltaget er et punkt til næste SKB 
 
Meddelelser fra ledelsen: 
BSU har afholdt deres møde hos os i dag. Hvor der var op-
læg fra Mellemform teamet + Gr. ordningen. 
Forældre har fået besked omkring indskrivningen. Vi har to 
Børnehaveklasser til næste skoleår på 51 elever.  
I uge 11, får vi besøg fra nogle elever og lærere fra Mann-
heim 
 
Personalet: 
Fagfordelingen fylder meget i denne tid. Der er god stem-
ning på skolen. Vi har lige afholdt personaleforeningens 
fest, med flot fremmøde. 

19.55 
 

9. Evt. 
 
Lektionsplan + skema ringe tid 
 
 

Ansvarlig: Alle 
 

Anja, gennemgår de to skemaer. 
SKB godkender Lektionsplanen og skema ringetider. 
 
Nils fra SKB, rejser en problematik i forhold til præstunder-
visning i morgenlektionerne for 8.årgang. 
Louise H og Nils, laver et skriv og sender ind til BSU, hvor 
det efterspørges, om det er en kommunal beslutning at un-
dervisningen skal placeres i morgentimerne i stedet for om 
eftermiddagen 
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Skolens Facebookgruppe, SKB har en dialog omkring dette.  
Det skal på som punkt til næste SKB møde. 

 

 


